
GRUNER

Gruner mit Hauptsitz in Basel steht für qualitativ  

massgebende Baudienstleistungen. Vor über 160 Jahren  

gegründet, zählt Gruner heute über 30 Standorte in der  

Schweiz und weltweit. Kompetenz, Fachwissen und  

langjährige Erfahrung mit komplexen Bauvorhaben im In-

und Ausland zeichnen Gruner aus.

UNSER ANGEBOT

Gruner bietet den Mitarbeitenden das Beste aus zwei 

Welten: Dynamik und Kollegialität in einem überschau-

baren Arbeitsumfeld sowie die Sicherheit und Professio-

nalität eines Grossunternehmens. Als attraktiver Arbeit-

geber bieten wir Ihnen moderne Arbeitsbedingungen, 

hervorragende Sozialleistungen, anspruchsvolle Projekte 

und interessante berufliche Entwicklungsmöglichkeiten.

Die Abteilung Geotechnik ist das Kompetenzzentrum 

bei Gruner für Tief- und Spezialtiefbau. Seit mehr als 15 

Jahren bearbeiten wir als eigenständige Einheit private 

und öffentliche Grossprojekte, sind als Fach- und 

Bauüberwachung vor Ort tätig und erstellen Expertisen 

und Gutachten.

Qualität, Sachverstand und Expertenwissen sind dabei 

die Grundlagen, auf denen unser Erfolg aufbaut.

UNSER STANDORT: BASEL

Basel, das sind weltbekannte Museen, hervorragende 

Restaurants und Clubs, Parks und Grünflächen, atem-

beraubende moderne Geschäftsbauten, die mittel-

alterliche Altstadt, das multikulturelle und hippe Klein-

basel sowie ruhigere Wohnquartiere an der Stadtgrenze. 

Der Rhein fliesst mitten durch die Stadt und ist Treffpunkt 

und Wahrzeichen zugleich: hier flaniert ganz Basel. In 

den Bars und Restaurants an seinem Ufer lässt es sich 

wunderbar essen und trinken. Und im Sommer wird der 

Fluss zum grössten Freibad der Stadt. Alles ist bequem 

erreichbar zu Fuss, mit dem Fahrrad, mit Bus, Strassen-

bahn oder Auto. Die Lage im Dreiländereck bietet zudem 

vielfältige Möglichkeiten für Ausflüge ins Elsass oder den 

Schwarzwald.

Wir unterstützen Sie gerne bei der Wohnungssuche.

Bei fachlichen Fragen zur Stelle steht Ihnen Herr Laurent  

Pitteloud, Tel. +41 317 63 76 zur Verfügung.

Neugierig? Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über 

unsere Homepage oder elektronisch an die zentrale

HR-Abteilung, hr@gruner.ch

Gruner AG, St. Jakobs-Strasse 199, CH-4020 Basel, T +41 61 317 61 61, www.gruner.ch

ZUR UNTERSTÜTZUNG IM BEREICH GEOTECHNIK  
SUCHEN WIR ZUM NÄCHSTMÖGLICHEN ZEITPUNKT  
EINE:N STRUKTURIERTE:N UND ANALYTISCHE:N

PROJEKTINGENIEUR:IN  
GEOTECHNIK, 100%

IHRE AUFGABEN

> Planung, Berechnung und Bemessung von interessanten und  

komplexen Projekten der Geotechnik wie z.B. tiefe Baugruben,  

Gründungen, Hangsicherungen, Tunnels in Lockergestein,  

Grundwasserhaltungen

> Erstellung von Berechnungen mit spezifischer Software 

(Plaxis 2D & 3D, Optum 2D & 3D, Zsoil, DC, GGU…) im Rahmen

von Planungs- und Prüfaufträgen sowie Gutachten

> Ausschreibung und Bauüberwachung für Baugruben und 

Gründungen, Auswertung von Feld-, Anker- und Pfahl-

versuchen

IHR PROFIL

> Dipl. Bauingenieur TU, TH, ETH oder gleichwertiger Abschluss

> Erfahrung bei der Berechnung und konzeptuellen Entwicklung 

von geotechnischen Lösungen

> Erfahrung mit der Finite-Element-Methode in der Geotechnik

> Verhandlungssicher im Umgang mit Bauherren, Behörden und  

Unternehmern

> Fliessende Deutschkenntnisse in Wort & Schrift, Englisch- und  

Französischkenntnisse von Vorteil

> Erfahrung mit SIA-Normen von Vorteil

> Finden Sie hier unsere  

aktuellen Projekte:

mailto:hr@gruner.ch
http://www.gruner.ch/
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